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V areálu Střední školy technické Opava začíná Moravskoslezský kraj budovat nové dílny.
Budou sloužit pro odborné vzdělávání budoucích mechaniků, seřizovačů CNC strojů,
obráběčů kovů a elektrikářů. Dílny budou vybavené moderními CNC soustruhy a frézkami.
Náklady na stavbu i vybavení dílen byly vyčísleny na 72 milionů korun, kraj na projekt
získal prostředky z EU, přispěje i stát.

„Potřebujeme další kvalitní řemeslníky, po kterých je na pracovním trhu nejen v našem kraji vysoká
poptávka. Proto průběžně investujeme do odborného vzdělávání, vytváříme co nejkvalitnější zázemí
pro výuku, zvyšujeme atraktivitu jednotlivých oborů. Věřím, že nové dílny v opavském Kolofíku naše
úsilí podpoří. Vybudujeme novostavbu, ve které budou dvě oddělené CNC dílny vybavené moderními
technologiemi. Také bude mít zázemí, které umožní potřebný servis a obsluhu strojů,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica a upřesnil, že nový objekt bude mít půdorys 36 na 28 metrů a
bude přístřeškem propojený se stávajícími elektrodílnami a kotelnou.

Nová budova dílen vyroste v nároží pozemku mezi ulicemi Holasická a Mlýnská v Opavě. „Stavba
bude podle smlouvy s vysoutěženým zhotovitelem trvat 450 dnů. Předpokládáme, že by zde výuka
mohla začít v září 2027. Celkové náklady jsou vyčísleny na 72 milionů korun, z EU jsme na projekt
získali 61,2 milionu, stát nám přispěje 7,2 milionu, zbytek uhradí kraj ze svého rozpočtu. Přes 50
milionů bude stát samotná výstavba, 20 milionů korun půjde na vybavení dílen. Nakoupíme moderní
stroje pro výuku, ale taky třeba nábytek nebo potřebné informační technologie,“ vyjmenoval
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a majetek Michal Kokošek s tím, že
vysoutěženým zhotovitelem stavby bude společnost VAMOZ CONSTRUCTION a.s. Doplnil, že okolo
nových dílen vznikne venkovní odpočinková zóna pro studenty a personál i manipulační plocha pro
zásobování a pohyb techniky před hlavními vstupy do objektu.

Novostavba nových moderních dílen pro Střední školu technickou Opava (reg. č.
CZ.06.04.01/00/22_042/0006505) bude spolufinancována z prostředků Evropské unie, a to z
Evropského fondu pro regionální rozvoj.
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